

习近平给中国国家话剧院的艺术家回信强调 用情用力讲好中国故事

在中国国家话剧院正式成立20周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12月25日给国家话剧院的艺术家回信,向国家话剧院全体演职人员致以热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平强调,希望大家再接再厉,紧扣时代脉搏,坚守人民立场,坚持守正创新,用情用力讲好中国故事,创作出更多无愧于时代、无愧于人民的优秀作品,为新时代文艺事业繁荣发展、为丰富人民精神世界作出更大贡献。

据新华社

烟威海岸 再现“冰河世纪”

12月25日,威海市气温骤降,海浪击打岸边礁石,海水溅到护栏上瞬间结冰,整个道路像被冰封一样,宛如冰河世纪里的场景,引来不少市民打卡拍照。在烟台滨海广场,当天一场大雪过后,海边护栏也再次装扮上冰凌“套装”。根据省气象台预报,今晨我省最低温达-14℃,之后本轮寒潮天气趋于结束。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 陈乃彰 摄影报道



记者蹲点

铲雪车上体验烟台清雪速度
数千清雪人不眠不休连轴转保路通

寒潮下直击济南夜间急诊室
停不下的“白大褂”是最温暖的守候

详见A03版

即墨灵山收费站做法引质疑
没ETC不让上高速
不现场办理得绕行

详见A06版



联赛第五冠已盼了11年
今晚泰山队战河北
赢球便可提前夺冠

详见A16版

考研人数再创新高,我省41.6万学子严寒中赶考

考研遇上疫情,陕西、浙江等地全力为考生“保驾护航”

详见A02版